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Răzvan Bulancea este cel mai tânăr 
primar din Iași. Avea 29 de ani în 
2024, când a fost ales primarul 
comunei Erbiceni. Are experiență în 
administrație, fiind consilier, 
viceprimar, și acum, primar 

 
Răzvan Bulancea, cel mai tânăr primar din 

Iași, povestește faptul că, imediat după ce a ter-
minat facultatea, s-a mutat în Erbiceni, comuna 
natală. „Am intrat în politică pentru că am vrut să 
fiu, în primul rând, alături de oamenii din comuni-
tatea în care am crescut și unde m-am întors, 
după ce am terminat facultatea. Am început să lu-
crez în administrație de la vârsta de 23 de ani. Am 
fost consilier personal, apoi viceprimar, și acum, 
primar. M-am decis să candidez la funcția de pri-
mar în 2024. Oamenii din comunitate mi-au dat un 
imbold. Au vrut un suflu nou la conducerea primă-
riei, iar, ca în alte comunități de altfel, oamenii au 
început să aibă încredere în tineri. Acum, trebuie 
să demonstrăm faptul că am fost ales ca să fina-
lizez proiectele promise în campanie. Am o echipă 
tânără cu care lucrez, am un singur senior în pri-
mărie, un consilier local. În rest, am oameni tineri, 

antreprenori, din învățământ, care sunt alături de 
mine”, povestește primarul comunei Erbiceni. 

Răzvan Bulancea, cel mai tânăr primar 
din Iași, lucrează în administrație  
de mai bine de 7 ani 
A câștigat alegerile cu o diferență de 40 de vo-

turi, față de contracandidatul său. Vrea să asfal-
teze toate drumurile și să aibă apă și canalizare 
în toate satele din Erbiceni. „În campanie am pro-
mis că o să avem în toată comuna apă și canali-
zare, pentru că suntem deficitari la acest capitol. 
Aveam o rețea de canalizare care nu era predată 
către operator, dar am reușit, în luna ianuarie, să 
o predăm – o rețea de vreo 8 kilometri. Continuăm 
investițiile către toate satele unde nu este deloc 
apă. Avem un proiect de 22 de milioane de lei, cu 
25 de kilometri de apă și canalizare. Am demarat 
procedura de scoatere la licitație, dar avem ne-
voie de constructor. Trebuie să încheiem această 
lucrare până în 2026. Mai sunt străzi de asfaltat, 
de aceea vrem să ne ocupăm și de aceste inves-
tiții, pentru ca fiecare stradă să fie asfaltată. Dar, 
luăm lucrurile etapizat și le facem treptat. Acum, 
nu putem atrage investitori, din cauză că nu avem 

utilități. Trebuie să rezolvăm această problemă 
pentru a atrage investiții”, mai spune primarul din 
Iași.  

Crin Antonescu, candidatul la președinția Ro-
mâniei, a fost huiduit de ieșeni. 

Răzvan Bulancea: „Îl apreciez  
foarte mult pe domnul Ilie Bolojan” 
Răzvan Bulancea apreciază un politician din 

România. „Îl apreciez foarte mult pe domnul Ilie 
Bolojan. Am văzut ce a reușit să facă în Oradea, în 
12 ani, este apreciat și este un exemplu pentru 
noi, tinerii, care suntem în politică. Nu l-am întâl-
nit, dar mi-aș dori să îl cunosc. Mai este un primar 
de la Ciugud, pe care îl apreciez, și poate o să reu-
șim să facem la fel și în comuna Erbiceni. Cele 
două autostrăzi vor ajuta la dezvoltarea comunei. 
Soluția pentru dezvoltarea comunităților locale 
este accesarea fondurilor europene”, mai spune 
Răzvan Bulancea. Autoritățile au emis autorizația 
de construire pentru secțiunea 3 a Autostrăzii A8, 
ce leagă localitățile Leghin și Târgu Neamț. Pe de 
altă parte, Răzvan Bulancea este cel mai tânăr pri-
mar din Iași. 

Raluca COSTIN

Cel mai tânăr primar din Iași lucrează în 
administrație de la vârsta de 23 de ani. 
Răzvan Bulancea: „Am o echipă tânără și un 
singur senior în primărie, un consilier local”



Prof. Dr. Luciana Antoci, 
inspector școlar general 
ISJ Iași (PNL), va fi noul 
prefect al Iașului, în locul 
actualului prefect, Felix 
Guzgă (PSD) 

 
Timp de mai mulți ani, numirile 

în funcția de prefect al Iașului au 
fost făcute de PSD, însă, de această 
dată, se pare că lucrurile s-au 
schimbat, iar în fruntea instituției va 
fi numit un membru PNL. După ce 
fostul prefect, actual deputat, Bog-
dan Cojocaru (PSD), și-a dat demisia 
pentru a putea candida pentru fun-
cția de președinte CJ în cadrul ale-
gerilor din iunie 2024, locul său a 
fost preluat de Felix Guzgă, atunci, 
purtător de cuvânt al Instituției Pre-
fectului.  

Prefectul Iașului va fi numit 
de PNL! Prof. Dr. Luciana 
Antoci (PNL) va primi 
funcția  
După lungi dezbateri și discuții în 

PNL s-a luat decizia ca inspectorul 
școlar general Luciana Antoci să fie 
cea care va ocupa funcția de prefect 
al Iașului. Deși, oficial, reprezentanții 

PNL nu confirmă numirea, surse re-
levante au transmis reporterilor BZI 
faptul că, cel mai probabil, în urmă-
toarea perioadă, Prof. Dr. Luciana 
Antoci, inspector școlar general ISJ 
Iași (PNL), va fi numită prefect al Ia-
șului. Aceasta îl va înlocuit pe actua-
lul prefect, Felix Guzgă (PSD).  

Contactat de reporterii BZI, Cos-
tel Alexe nu a negat faptul că Lu-
ciana Antoci, șefa de la ISJ, va fi 
numită în funcția de prefect, însă a 
transmis că PNL nu a luat încă o de-
cizie.  

„Prof. Dr. Luciana Antoci – in-
spector școlar general – este, într-
adevăr, pe lista cu propuneri pentru 
funcția de prefect. Pe listă sunt mai 
multe persoane, nu doar dumneaei. 
Nu s-a luat încă o decizie în ceea ce 
privește persoana care va fi numită 
în funcția de prefect”, a declarat 
Costel Alexe, președintele CJ Iași.  

Reporterii BZI au încercat să ia 
legătura cu Luciana Antoci (PNL), in-
spectorul școlar general ISJ, pentru 
a o întreba dacă va accepta funcția 
de prefect, însă aceasta nu a răs-
puns apelurilor. Precizăm faptul că 
aceasta a candidat în anul 2024 la 
alegerile parlamentare.  

Subprefecții de la Iași vor fi 
numiți de PSD! Lucian 
Nedelciuc, un apropiat al 
controversatului Cristian 
Stanciu, urmează să fie 
unul dintre ei 
Pe surse, reporterii BZI au aflat 

și faptul că PSD-istul Cristian Stan-

ciu îl va plasa pe Lucian Nedelciuc în 
funcția de subprefect al Iașului. Se 
pare că acesta este, în continuare, 
printre favoriți. Deci, și de această 
dată, controversatul afacerist Cri-
stian Stanciu caută să își pună oa-
menii în poziții-cheie pentru a primi, 
în continuare, beneficii și pentru a-
și ascunde ilegalitățile pe care le 
face. De mai mulți ani, consilierul ju-
dețean PSD, Cristian Stanciu, a fost 
protejat de Primăria Iași. Cu ajutorul 
Fundației Ecologice Green (FEG), 
acesta a căpușat mai multe spații 
comerciale aflate în proprietatea 
municipalității ieșene, situate în 
zone ultracentrale. Cristian Stanciu 
a folosit, ca paravan, FEG pentru a 
beneficia de chirii preferențiale, ri-
dicol de mici, chiar și spațiile primite 
cu titlu gratuit, de care s-a folosit 
pentru a-și umple conturile. 

Tot pe surse, reporterii BZI au 
aflat și faptul că cel de-al doilea sub-
prefect va fi George Tincu – tot un 
membru PSD și cel care a candidat 
pentru funcția de primar la alegerile 
din iunie 2024, în comuna Bârnova.  

Prof. Dr. Luciana Antoci, inspec-
tor școlar general ISJ Iași (PNL), va 
fi noul prefect al Iașului, în locul ac-
tualului prefect, Felix Guzgă (PSD).  

Alexandra MAISNER
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Șefa Inspectoratului Școlar Județean, 
Luciana Antoci, va fi noul prefect al 
Iașului! Aceasta va fi numită de PNL 



EVENIMENT miercuri, 26 februarie 4

ApaVital investește 380.000 de euro 
într-o centrală electrică, la stația  
de pompare din Păcurari  

Compania a anunțat, în urmă cu câteva luni, 
construirea unui parc fotovoltaic la stația din Pă-
curari. În total, vor fi montate 886 de panouri care 
vor produce curent electric pentru companie. To-
tuși, pentru a folosi această energie, ApaVital tre-
buie să construiască acum și o centrală electrică. 

ApaVital construiește  
o centrală electrică 
Licitația este programată la data de 25 martie 

2025, iar contractul are o valoare de 1.906.964 lei, 
fără TVA, aproximativ 380.000 de euro. Investiția 
este absolut necesară, având în vedere consumul 
de curent electric al stației de pompare. După 
semnarea contractului, va începe amenajarea 
șantierului. Dacă licitația va decurge conform pla-
nului, lucrările ar trebui să înceapă după luna iunie 
2025. În județul Iași, există și alte licitații pentru 
amenajarea unor parcuri fotovoltaice. 

„Conform SF, suprafața terenului disponibil 
este de 7390 mp, compus din parcela P1 cu supra-
fața 5811 mp și parcela P2 cu suprafața de 1579 
mp. Deoarece parcela P2 reprezintă 21% din su-

prafața totală luată în calcul în studiul de fezabi-
litate, a rezultat o centrală fotovoltaică, amplasată 
pe parcela P1, formată din 886 panouri fotovol-
taice cu puterea de 507,78 kWp și producția de 
energie medie anuală de circa 591,13 MWh”, este 
precizat în caietul de sarcini. 

Energia produsă de panourile fotovoltaice in-
stalate va acoperi doar o parte din consumul sta-
ției. 

„În urma evaluării energetice a soluțiilor de 
producere a energiei electrice pe suprafețele dis-
ponibile ale obiectivului, s-a constatat că există 
un potențial ridicat de valorificare a energiei din 
surse regenerabile locale la nivelul spațiilor verzi 
ale obiectivului. Realizarea investiției presupune 
producerea locală de energie electrică cu ajutorul 
unei centrale fotovoltaice amplasate pe teren, ce 
poate asigura acoperirea unei părți din consumul 
propriu al echipamentelor și sistemelor funcțio-
nale ale obiectivului”, mai este scris în documen-
tație. 

Va crește  
cantitatea de energie electrică 
Cantitatea de energie produsă va crește sub-

stanțial, astfel, sunt necesare modificări noi la re-

țeaua existentă. Curentul electric produs în regim 
propriu va fi folosit strict pentru operațiunile din 
stația de pompare din Păcurari. În momentul de 
față, ApaVital are în desfășurare un proiect de 
modernizare în cartierul Alexandru cel Bun, din 
Iași. Localnicii sunt revoltați din cauza mizeriei 
apărute după efectuarea lucrărilor. 

„Centrala fotovoltaică cu puterea instalată în 
panouri de 507.78 kWp va fi integrată în instalația 
electrică a obiectivului prin intermediul postului 
de transformare propus, ridicator de tensiune de 
la 0,4 kV la 20 kV, situat în apropierea spațiului de 
instalare a panourilor fotovoltaice și a postului de 
transformare existente. Măsurarea energiei elec-
trice produse de centrala fotovoltaică se va rea-
liza în postul de transformare propus. 
Cunoscându-se că obiectivul are un consum con-
tinuu de energie de aproximativ 1 MW și centrala 
fotovoltaică proiectată nu poate produce în pe-
rioada de vârf o cantitate de energie care să de-
pășească consumul instantaneu al stației”, este 
stipulat în caietul de sarcini. 

Centrala electrică de la stația de pompare din 
Păcurari va oferi o parte din energia necesară 
pentru operațiunile efectuate de către ApaVital în 
această zonă. 

Petronel ȘTEFAN

ApaVital construiește o centrală electrică 
la stația de pompare din Păcurari. 
Costurile ajung la 380.000 de euro
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Drumurile din comuna 
Movileni nu vor mai fi 
modernizate. Procedura de 
licitație a fost anulată pe 
data de 24 februarie 2025 

 
Administrația publică locală a 

lansat procedura pe data de 6 fe-
bruarie 2025, pe platforma Sistemu-
lui Electronic de Achiziții Publice 
(SEAP). Firmele interesate au avut 
posibilitatea depunerii ofertelor fi-
nanciare până la data de 24 februa-
rie 2025. Însă, licitația a fost anulată.  

Licitația pentru 
modernizarea drumurilor 
din Movileni a fost anulată 
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice, licitația a fost 
anulată din cauză că nicio firmă nu 
a fost interesată de contractul în va-
loare de 6.520.044 de lei, fără TVA.  

„24.02.2025: Această procedură 
a fost anulată automat deoarece la 
data limită de depunere nu au exis-

tat ofertanți care să depună oferta”, 
se arată pe SEAP.  

Proiectul prevedea moderniza-
rea drumurilor din comuna Movileni, 
județul Iași, în lungime totală de 
peste 5.000 de metri liniari.  

„Contractul are ca obiect Servicii 
de elaborare a documentației teh-
nico-economice fazele, DTAC, PT, 
DDE și asistență tehnică din partea 
proiectantului și execuție lucrări de 
construcții în cadrul proiectului 
«MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ 
RUTIERĂ ÎN COMUNA MOVILENI, JU-
DEȚUL IAȘI». Obiectele contractului 
sunt: realizarea documentațiilor ne-
cesare pentru obținerea autorizației 
de construcție, realizare proiect teh-
nic faza Proiect tehnic de execuție 
și Detalii de execuție, asistența teh-
nică a Proiectantului pe parcursul 
execuției lucrărilor, execuția tuturor 
lucrărilor care fac obiectul DALI, 
Lungimea drumului supusă moder-
nizării, de 5.277,00 ml. Durata totală 
a contractului este de 16 luni, din 
care 12 luni de prestare/executare 
efectivă a activităților contractului, 

defalcată astfel: 1 lună pentru elabo-
rare Documentație avize, perioadă 
de suspendare până la obținerea tu-
turor avizelor și emiterea Autoriza-
ției de Construire; 1 lună pentru 
elaborarea PT și a DDE, perioadă de 
suspendare până la verificarea de 
calitate a proiectului și, respectiv, 
până se obține avizul pe PT de la 
AFIR; 10 luni durata de execuție ma-
ximă, durată care include și pe-
rioada de timp friguros”, se arată în 
caietul de sarcini ale procedurii de 
licitație. 

Doi afaceriști din Iași au 
luat cu asalt bugetul 
comunei Movileni, din 
județul Iași. Peste 3,9 
milioane de lei le-au  
intrat în conturi 
Amintim aici că, din ce în ce mai 

multe contracte sunt încredințate 
direct de către primăriile PNL din ju-
dețul Iași către firmele controlate de 
afaceriști favorizați de organizațiile 
politice. Este și cazul Primăriei Mo-

vileni, care colaborează cu Euro 
Consulting SRL, controlată de Dan 
Moșneagu din anul 2021. În 3 ani, 
firma a primit din banii localității nu 
mai puțin de 830.500 de lei, fără TVA, 
adică 988.295 de lei, cu TVA inclus. 

Concret, în anul 2023, primarul 
PNL, Dan Hodoroabă, a servit firmei 
controlate de afaceristul agreat de 
Partidul Național Liberal 6 contracte 
prin încredințare directă, cu o va-
loare totală de 415.000 de lei, fără 
TVA, adică 493.850 de lei, cu TVA in-
clus. Dan Moșneagu a primit con-
tractele la foc automat, iar acest 
lucru pune mari semne de întrebare 
cu privire la transparența și corecti-
tudinea pe care administrația pu-
blică locală o are față de celelalte 
firme de pe piață. 

Astfel, drumurile din comuna 
Movileni nu vor mai fi modernizate. 
Procedura de licitație a fost anulată 
pe data de 24 februarie 2025. Con-
tractul avea o valoare de peste 6,5 
milioane de lei.  

Alexandra MAISNER

Licitația privind modernizarea drumurilor 
din comuna Movileni a fost anulată! Nicio 
firmă nu a fost interesată de proiectul în 
valoare de peste 6,5 milioane de lei
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Inspectoratul Școlar Județean (ISJ) Iași a pu-
blicat lista posturilor vacante și rezervate pentru 
anul școlar 2025-2026: 3.123 de locuri sunt dispo-
nibile în școli și grădinițe din județ, însă procesul 
de titularizare se anunță a fi unul riguros, cu reguli 
stricte pentru candidați. 

Ce posturi vacante sunt disponibile  
în școlile din județul Iași? 
Unitățile de învățământ din municipiul Iași, 

Pașcani, Târgu Frumos, Hârlău și Podu Iloaiei 
oferă cele mai multe posturi pentru profesori, 
învățători și educatori. De asemenea, comunele 
și satele din județ pun la dispoziție catedre va-
cante în localități precum Hălăucești, Grozești, 
Ciurea, Grajduri, Costuleni, Ungheni, Tomești și 
multe altele. 

Posturile disponibile sunt pentru toate nive-
lurile de învățământ, și anume: învățământul 
preșcolar – grădinițele din Iași, Târgu Frumos, 
Hârlău, Valea Lupului și alte zone au nevoie de 
educatori calificați; învățământ primar – multe 
școli din mediul rural și urban oferă posturi pentru 
învățători, unele având viabilitate pe mai mulți ani; 
învățământ gimnazial și liceal – se caută profesori 
pentru disciplinele de bază, precum matematică, 
limba română, fizică, chimie, dar și pentru disci-
pline mai noi, precum educația pentru cetățenie 
democratică sau gândirea critică; învățământ 
special și de sprijin – profesorii itineranți au opor-
tunități în cadrul Centrului Județean de Resurse 
și Asistență Educațională Iași. 

Posturile sunt încadrate în mai multe catego-
rii: vacante pe perioadă nedeterminată (titulari-
zabile), vacante pe perioadă determinată și 
rezervate pentru cadrele didactice care revin 
după concedii. 

Candidații care își doresc un post în învă-
țământ trebuie să respecte pașii impuși de ISJ 
Iași. Înscrierea la Concursul Național de Titulari-
zare 2025 se va face exclusiv online, între 5 și 12 

mai 2025. Cei interesați trebuie să își scaneze do-
cumentele necesare și să le încarce pe platforma 
oficială a Ministerului Educației. 

„Orice document lipsă sau eronat poate duce 
la invalidarea înscrierii”, avertizează reprezentan-
ții ISJ Iași. Lista finală a candidaților înscriși va fi 
publicată pe 23 mai 2025, după perioada de vali-
dare a fișelor, care va avea loc între 16 și 21 mai 
2025. 

Pentru ca înscrierea să fie validă, candidații 
trebuie să respecte câteva reguli esențiale, și 
anume: fișierele încărcate să nu conțină diacritice 
sau caractere speciale, documentele trebuie sca-
nate color, clar și în format PDF, iar candidații tre-
buie să fie atenți la notificările primite prin 
platformă și să corecteze eventualele probleme. 

Pentru a putea participa la concurs, trebuie 
îndeplinite și condiții stricte: studii corespunză-
toare postului dorit, aviz medical și psihologic va-
labil, precum și un comportament etic impecabil. 
În schimb, nu pot participa cei care sunt la vârsta 
pensionării, cei care nu au aviz medical valid, dar 
și cei sancționați disciplinar în ultimii șase ani sau 
care au fost condamnați penal definitiv pentru in-
fracțiuni grave. 

Când are loc examenul scris  
și ce trebuie să știe candidații? 
Proba scrisă a concursului de titularizare este 

programată pe 15 iulie 2025, iar candidații trebuie 
să fie prezenți în centrele de examen până la ora 
08:00. Accesul în săli se va face în baza unui act 
de identitate valabil, iar examenul se va desfășura 
conform programelor stabilite de Ministerul Edu-
cației. 

Cei care nu vor fi mulțumiți de nota obținută 
pot depune contestații între 22 și 23 iulie 2025. 
Rezultatele finale, după recorectare, vor fi afișate 
în perioada următoare, iar deciziile comisiei vor fi 
definitive. În 2024, județul Iași a fost pe prima po-
ziție la nivel național în ceea ce privește promo-

vabilitatea la titularizare; 50,23% dintre candidați 
au obținut note peste 7, ceea ce le-a oferit șansa 
de a ocupa un post titularizabil. În același timp, 
34,54% dintre candidați au luat note între 5 și 7, 
având posibilitatea de a ocupa un post pe pe-
rioadă determinată. 

Concursul a fost unul disputat, iar 356 de can-
didați au depus contestații. În total, în 2024, în ju-
dețul Iași, au fost disponibile 2.687 de locuri, 
dintre care doar 244 erau pe perioadă nedetermi-
nată, restul fiind contracte pe perioadă determi-
nată. 

Pentru cei care nu vor obține o notă suficient 
de mare pentru titularizare, există și alte opțiuni. 
Profesorii pot participa la etapele de mobilitate 
pentru a ocupa un post pe perioadă determinată. 
De asemenea, se pot înscrie la concursurile orga-
nizate de fiecare școală pentru ocuparea postu-
rilor rămase vacante. 

Inspectoratul Școlar Județean Iași recomandă 
candidaților să citească cu atenție toate informa-
țiile disponibile și să respecte termenele impuse. 

Lista totală a posturilor disponibile pentru 
anul școlar 2025-2026 poate fi consultată aici: 
https://isjiasi.ro/2025/02/24/lista-posturi-24-02-
2025/, iar condițiile specifice de ocupare a pos-
turilor didactice, cadrelor vacante pentru anul 
școlar 2025-2026, pot fi citite aici: 
https://isjiasi.ro/2025/02/24/conditii-specifice-
de-ocupare-a-posturilor-didactice_catedrelor-
vacante-pentru-anul-scolar-2025-2026/.  

De asemenea, site-ul pentru Titularizare 2025 
a fost lansat pe data de 24 februarie 2025 de către 
Ministerul Educației. Astfel, profesorii sau viitoa-
rele cadre didactice pot urmări lista posturilor 
disponibile pentru concursul național de ocupare 
a posturilor didactice din învățământul preuniver-
sitar. 

Lista completă a posturilor vacante și toate 
detaliile despre înscriere pot fi consultate pe site-
ul Inspectoratului Școlar Județean Iași. 

Iulia MARIA

Mii de posturi vacante, în școlile din Iași! Titularizarea 
2025 aduce noi reguli stricte pentru candidați
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Doi frați din Târgu Frumos i-au 
uimit pe medicii de la Spitalul Clinic 
„Sf. Spiridon” Iași. Bărbații în vârstă 
de 50 de ani au ajuns la Unitatea de 
Primire Urgențe a unității medicale, 
unul prezentând hipotermie, iar ce-
lălalt, scabie.  

Doi frați din Târgu Frumos i-
au uimit pe medicii de la 
Spitalul Clinic „Sf. Spiridon” 
Iași! Unul dintre ei  
suferă de scabie  
Prof. dr. Diana Cimpoeșu, coor-

donator UPU-SMURD Iași, a explicat 
că, în această perioadă, în Unitatea 
de Primire Urgențe a Spitalului Clinic 
Județean de Urgență „Sf. Spiridon” 
Iași, este îngrijit un pacient cu sca-
bie. Scabia, cunoscută în popor și 
drept râie, este o afecțiune derma-
tologică care se dezvoltă în urma pe-
netrării pielii de un parazit numit 

Sarcoptes scabiei var hominis. Sca-
bia este o afecțiune contagioasă ce 
se transmite prin contact direct sau 
indirect.  

„Avem destul de mulți pacienți 
cu viroze, îi trimitem la Boli Infec-
țioase sau acasă. Avem și cazuri so-
ciale, pe unii, care ajung la Baia 
Comunală, îi trimit, apoi, în UPU, 
pentru că fac febră. Avem doi pa-
cienți de la Târgu Frumos, doi frați, 
puternic consumatori de alcool, unul 
cu o hipotermie ușoară, iar unul are 
scabie. Pacientul cu scabie a fost 
consultat de un medic dermatolog. 
Suntem în anul 2025 și încă mai 
avem pacienți cu scabie, încă n-a 
dispărut. Bineînțeles, ar trebui tra-
tată întreaga familie, pentru că iau 
unii de la alții.  

Celălalt frate, când a ajuns în 
UPU, avea hipotermie, circa 30 de 
grade, și etilism acut. Cred că a băut 

și a căzut pe undeva, că avea și o lo-
vitură, dar nu fractură. Inițial, a fost 
trimis la Spitalul de Neurochirurgie, 
pentru că părea policontuzionat, 
după care a ajuns la noi. Oamenii ar 
trebui să-și poarte de grijă și singuri. 
Pe cel cu scabie o să-l externăm, 
pentru că sunt unguente, creme, i-a 
fost prescrisă rețetă și se poate 
trata și acasă. Cel cu hipotermie o să 
mai rămână în spital”, a declarat 
Prof. dr. Diana Cimpoeșu.  

La Unitatea de Primire 
Urgențe a Spitalului Clinic 
„Sf. Spiridon” Iași au ajuns 
și numeroși pacienți  
fără adăpost  
Direcția de Asistență Socială din 

Iași oferă spații de cazare pentru 
persoanele fără adăpost sau afec-
tate de frig. Cei care nu necesită în-
grijiri medico-sociale și au domiciliul 

în Iași sunt primiți la Centrul de Ur-
gență C.A. Rosetti și la Baia Publică. 
Multe dintre persoanele fără adă-
post ajung, dacă se simt rău, la Uni-
tatea de Primire Urgențe a Spitalului 
Clinic Județean de Urgență „Sf. Spi-
ridon” Iași, deoarece nu au medici de 
familie care să le acorde asistență 
medicală primară.  

„Au mai revenit în UPU și mai 
multe persoane care au fost cazate 
la Baia Comunală. Noi suntem bucu-
roși că avem un loc unde să-i trimi-
tem, dar, imediat cum se întâmplă 
ceva, sunt mai confuzi, au febră, 
ajung la noi. Ei ar putea fi tratați de 
un medic de familie, dar nu au medic 
de familie.   

Acești pacienți care nu au lo-
cuințe au nevoie de haine, alimente 
neperisabile, de produse de igienă”, 
a explicat Prof. dr. Diana Cimpoeșu.  

Codruța ȘOROAGĂ 

Doi frați din Târgu Frumos i-au uimit pe 
medicii de la Spitalul Clinic „Sf. Spiridon” Iași! 
Prof. dr. Diana Cimpoeșu: „Suntem în anul 
2025 și încă mai avem pacienți cu așa ceva” 
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Cazurile de infecții respiratorii acute au scă-
zut în ultima săptămână cu 0,65 la sută. Astfel, în 
intervalul 17 - 23 februarie 2025 au fost înregis-
trate 8.596 de cazuri de infecții virale ale căilor 
respiratorii superioare, pneumonii și gripă.  

La Iași, numărul de cazuri de infecții 
respiratorii acute este în scădere 
În perioada 17 - 23 februarie 2025, la Iași, s-au 

înregistrat 8.596 cazuri de  infecții respiratorii 
acute. Din totalul de cazuri, s-au înregistrat 560 
internări: 240 internări la pacienții cu infecții vi-
rale ale căilor respiratorii superioare, 182 internări 
din cauza pneumoniilor și 138 de internări din 
cauza gripei. 

„Conform datelor oferite de Compartimentul 
de Supraveghere Epidemiologică și Control Boli 
Transmisibile din cadrul Direcției de Sănătate Pu-
blică Iași, în săptămâna 17 - 23.02.2025, s-au în-
registrat 8.596 cazuri de infecții respiratorii acute, 
cu 0,65% mai puține față de săptămâna 10 - 
16.02.2025: 6.522 sunt infecții virale ale căilor res-
piratorii superioare, 1.597 sunt pneumonii și 477 
cazuri de gripă. În intervalul de timp menționat, 
s-au înregistrat 3 cazuri de gripă A și 2 de gripă B, 
confirmate prin test RT-PCR. Tot în același inter-

val, nu au fost înregistrate decese. Din analiza 
stratificată pe grupe de vârstă, reiese că inci-
dența cea mai mare este la grupa de vârstă 15 - 
49 ani pentru toate tipurile de infecții respiratorii. 
De asemenea, în săptămâna 17 - 23.02.2025, au 
fost raportate 560 internări, reprezentând 6,51% 
din numărul total de cazuri, cu 92 mai multe față 
de saptămâna 10 - 16.02.2025: IACRS (infecții vi-
rale ale căilor respiratorii superioare) – internări 
– 240; Pneumonii – internări – 182; Gripe – inter-
nări – 138”, au transmis reprezentanții Direcției de 
Sănătate Publică Iași. 

Aproape 60.000 de ieșeni s-au imunizat 
împotriva gripei, până în prezent 
Până în data de 25 februarie 2025, 

58.710 ieșeni s-au vaccinat antigripal. Din totalul 
de persoane imunizate, 56.826 au beneficiat de 
vaccin compensat 100% sau 50%, iar 1.884 per-
soane au plătit prețul întreg al vaccinului antigri-
pal. 

„Cu privire la vaccinarea antigripală, conform 
ultimelor date centralizate, din luna septembrie și 
până astăzi, 25 februarie 2025, s-au vaccinat 
58.710 persoane din județul Iași, din care 56.826 
au beneficiat de vaccin antigripal compensat 

100% sau 50%, pe baza rețetelor eliberate de  me-
dicul de familie sau medicul specialist, cu care s-
au prezentat la farmaciile aflate în contract cu 
Casa de Asigurări de Sănătate, iar restul de 1.884 
au beneficiat de vaccin prin achiziție proprie de 
la aceste farmacii”, au transmis reprezentanții Di-
recției de Sănătate Publică Iași. 

Menționăm că de vaccinare antigripală com-
pensată 100% beneficiază copiii cu vârstă de 
până la 18 ani, persoanele peste 65 de ani și per-
soanele cu boli cronice care au peste 45 de ani, 
precum și gravidele. Persoanele cu vârstă cu-
prinsă între 45 și 65 de ani pot achiziționa vaccinul 
la un preț compensat de 50%.  

Vaccinul antigripal se află încă din luna sep-
tembrie, iar pentru a beneficia de imunizare ieșe-
nii trebuie să se prezinte la medicul de familie 
pentru prescripție. Persoanele care nu benefi-
ciază de vaccin compensat îl pot cumpăra din far-
macii, prețul variind între 65 și 70 de lei. Vaccinul 
antigripal este cea mai eficientă metodă de pro-
tecţie împotriva gripei. Amintim că, în perioada 17 
- 23 februarie 2025, la Iași, numărul de cazuri de 
infecții respiratorii acute a înregistrat o ușoară 
scădere. 

Codruța ȘOROAGĂ

Cazurile de infecții respiratorii 
acute sunt, din nou, în scădere, 
la Iași! În schimb, numărul de 
internări a crescut
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Un bărbat de 61 de ani, din Iași, a fost bătut și 
jefuit în plină stradă, după ce a ieșit cu un prieten 
la o bere, într-un bar. Totul s-a întâmplat în car-
tierul Păcurari, unde bărbatul aștepta un taxi. 
Acesta a fost atacat de doi indivizi care au băut și 
ei în același bar.  

Bărbat, atacat și jefuit în plină stradă 
În noaptea de 17 august 2024, în jurul orei 

01:00 dimineața, Constantin Falotă, în vârstă de 61 
de ani, a ieșit dintr-un bar aflat lângă stația de au-
tobuz Cimitirul Evreiesc, de pe șoseaua Păcurari. 
În timp ce își aștepta taxiul în stație, a fost atacat 
de doi indivizi, Robert Creionaș și Constantin Nis-
tor, care l-au agresat fizic și i-au sustras suma de 
2.200 de lei. Victima a susținut că cei doi agresori 
l-au urmărit după ce au observat suma mare de 
bani pe care o avea asupra sa. La scurt timp după 
incident, Constantin Nistor a fost arestat, pe 
motiv că el ar fi fost cel care a luat banii, iar Ro-
bert Creionaș a rămas în vizorul poliției ca sus-
pect. Pe data de 25 februarie 2025, a avut un nou 
termen de judecată, unde partea vătămată și in-
culpatul au dat declarații în fața instanței. 

„Pe data de 17 august 2024, în jurul orei 24:00, 
mă aflam cu niște prieteni în barul Șeptari, din Pă-
curari. Tot în jurul orei 24:00, am decis să plec, 

chemând un taxi chiar din fața barului. Am dorit 
să-mi pregătesc banii din timp pentru taxi și mi-
am scos toți banii din buzunar, aveam o sumă de 
2.200 de lei. Pentru că nu venea niciun taxi, m-am 
pornit spre stația Cimitirul Evreiesc, așteptând să 
vină un taxi. Inculpatul Nistor Constantin și sus-
pectul Creionaș Robert au venit după mine, pentru 
că au văzut suma de bani pe care o aveam la mine. 
Aceștia au venit imediat la mine și, stând jos pe 
bancă, unul din ei mi-a băgat mâna în buzunar 
pentru a-mi lua banii, dar nu au reușit să ia niciun 
ban. Atunci, eu m-am ridicat, și unul dintre cei doi 
mi-a cerut banii. Nu am vrut să dau banii, și am 
fost lovit cu pumnul de unul dintre ei. Am căzut 
jos și m-am lovit la ambele coate, am avut noroc 
că nu m-am lovit la cap, căci am suferit un AVC în 
octombrie 2021. Unul dintre cei doi fie mă ținea, 
fie mi-a pus piciorul pe piept, că astfel nu mă pu-
team mișca. Am fost lovit din nou cu pumnul sau 
cu piciorul de aproximativ 2-3 ori, dar nu știu de 
cine, și ei, atunci, au reușit să îmi ia banii și să 
fugă de la fața locului. Aceștia au fugit din stație 
spre Moara de Foc. După ce au plecat, am văzut 
că telefonul meu a fost distrus, iar persoana care 
a făcut fotografii a anunțat organele de poliție. 
După ce au venit polițiștii, au propus să mă ducă 
la spital, dar eu am refuzat. Nu știu cine mi-a luat 
banii și cine m-a lovit, însă știu că poliția, în baza 

probelor, a constatat că au fost cei doi”, a declarat 
Constantin Falotă, partea vătămată. 

Inculpatul nu recunoaște nicio acuzație 
În fața instanței, Constantin Nistor a negat 

acuzațiile și a susținut că nu își amintește nimic 
din acea seară. De asemenea, acesta a menționat 
că a băut un litru de vin. 

„În seara de 17 august 2024, în cursul nopții, 
mă plimbam cu prietenul meu, Robert Creionaș, 
în zona Păcurari, stația de autobuz Cimitirul Evre-
iesc. Eu nu îmi aduc aminte să mă fi întâlnit cu 
partea vătămată în acea zi. Nu am văzut-o nicio-
dată. Acum, la ședința de judecată, îl văd pentru 
prima dată. Nu știu dacă Creionaș Robert a făcut 
ceva în acea seară, eu am plecat spre zona Canta. 
Nu îmi amintesc nimic din acea seară. Nu am 
făcut nimic. Recunosc că, în seara respectivă, 
eram un pic băut. Am consumat aproximativ un 
litru de vin, începând cu ora 22:00-23:00 noaptea. 
Nu știu de ce există poză cu mine și partea vătă-
mată stând față în față cu mine, nu îmi amintesc”, 
a afirmat în instanță Constantin Nistor, inculpa-
tul. 

Rămâne de văzut ce decizie va lua instanța în 
acest caz, unde un bărbat a fost atacat și jefuit în 
plină stradă. 

Marinela CHIHAI

Un bărbat din Iași a fost atacat și 
deposedat de bani în plină stradă. Totul a 
avut loc în stația de autobuz din Păcurari: 
„Mi-a pus piciorul pe piept”
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Muzeul „Nicolae Gane”, investiția de 
sute de mii de euro făcută de Costel 
Alexe, președintele Consiliului 
Județean Iași, s-a închis 

 
În anul 2020, Consiliul Județean Iași, controlat 

tot de Costel Alexe (PNL), a demarat lucrările de 
reabilitare a clădirii-monument istoric Muzeul „Ni-
colae Gane”, din zona Copou, cu bani europeni. 
După patru ani, locația a fost inaugurată și redes-
chisă publicului pe data de 19 aprilie 2024. La nici 
un an de la redeschidere, muzeul a fost închis.  

Muzeul „Nicolae Gane”, investiția de 
sute de mii de euro făcută  
de Costel Alexe, s-a închis  
După ce a investit 3,8 milioane de lei, adică 

aproximativ 763.000 de euro, în lucrările de res-
taurare a clădirii-monument istoric Muzeul „Nico-
lae Gane”, aceasta a fost închisă în urmă cu 
aproximativ 3 săptămâni. Reporterii BZI au aflat 
pe surse faptul că, în proiectul finanțat prin fon-
duri europene, nu au fost incluse și lucrările ex-
terioare de racordare la hidranți. Ceea ce 
înseamnă că Muzeul „Nicolae Gane” a fost redes-
chis publicului fără a deține autorizație emisă de 
Inspectoratul pentru Situații de Urgență (ISU).  

Este incredibil cum președintele Consiliului 
Județean Iași, în speță Costel Alexe (PNL), alege 
să cheltuiască sute de mii de euro după propriile 
idei și nu a inclus în proiectul de reabilitare a Mu-
zeului „Nicolae Gane” racordarea hidranților – 
adică o lucrare esențială, fără de care clădirea nu 
ar fi trebuit redeschisă publicului. În acest sens, 
Consiliul Județean Iași va cheltui alți bani, de 
această dată, din bugetul județului, pentru reme-
dierea unor deficiențe cauzate de dezinteresul 
absolut al lui Alexe pentru locațiile de cultură din 
Iași.  

Mai mulți ieșeni care au dorit să viziteze Mu-
zeul „Nicolae Gane” s-au trezit în fața unei uși în-
chise. Aceștia au transmis reporterilor BZI că, în 
ultima perioadă, au intenționat să intre în locație.  

„Am avut trei tentative de vizitare a Muzeului 
«Nicolae Gane» din Iași, restaurat și reintrodus în 
circuitul local prin «grija» Consiliului Județean 
Iași și a președintelui Costel Alexe. De trei săptă-
mâni tot trec pe aici, în speranța că pot să vizitez 
muzeul. Pe site, muzeul apare ca fiind deschis. M-
am interesat și eu, și am aflat că Muzeul «Nicolae 
Gane» nu are autorizație ISU și va rămâne închis, 
cu toate că lucrările au fost realizate pe bani eu-
ropeni. Eu mă întreb: cât a costat restaurarea și 
cum a funcționat până acum? Nu ar trebui ca 
domnul Costel Alexe, mult spus domn, să fie pe-
nalizat? Pe el cine îl trage la răspundere pentru 
acest lucru? Că a cheltuit atâția bani europeni și 

se alege praful de tot? De ce muzeul este închis 
și de ce a funcționat până acum? Eu mă întreb, 
oare, până acum, cei care au apucat să viziteze 
muzeul nu au fost puși în pericol?”, a spus unul 
dintre  ieșenii nemulțumiți de faptul că nu a putut 
vizita Muzeul „Nicolae Gane” din Iași.  

Amintim aici că, în octombrie 2019, a fost 
semnat contractul pentru execuția lucrărilor de 
construire și restaurare, iar firma care a câștigat 
licitația la acea vreme a fost Mădbeton SRL. So-
cietatea este administrată de Adrian Mario Jurcut 
și are sediul în Maramureș. Monument istoric, 
casa, construită înainte de 1825, a fost locuită, 
între anii 1871 și 1916, de numeroasa familie a lui 
Nicolae Gane – magistrat, avocat, scriitor, mem-
bru al Societății „Junimea” și al Academiei Ro-
mâne, om politic și primar al Iașilor. În 1993, aici, 
a fost inaugurat Muzeul „Nicolae Gane”, în incinta 
căruia au funcționat expoziții dedicate lui Nicolae 
Gane, administrației publice a orașului Iași, instru-
mentelor de scris, precum și Laboratorul de res-
taurare carte și documente al Muzeului Național 
al Literaturii Române Iași. Între anii 2008 și 2019, 
casa a fost închisă pentru conservare, iar între 
anii 2019 și 2024 a beneficiat de ample lucrări de 
restaurare, finanțate cu fonduri europene, acce-
sate de Consiliul Județean Iași în cadrul Progra-
mului Operațional Regional (POR) 2014-2020, Axa 
prioritară 5. 

Costel Alexe și finul său, Sorin Afloarei 
– vicepreședintele Consiliului Județean –, 
ascund gunoiul sub preș  
Reporterii BZI l-au contactat pe vicepreședin-

tele CJ, Sorin Afloarei, finul președintelui Consi-

liului Județean Iași, Costel Alexe, pentru a-l în-
treba care sunt motivele pentru care, după o lu-
crare care a durat aproximativ 4 ani, Muzeul 
„Nicolae Gane” a fost iar închis. Acesta a transmis 
că se va interesa și va reveni cu un răspuns, iar, 
ulterior, Sorin Afloarei nu a mai răspuns apelurilor 
reporterilor.  

Costel Alexe a transmis că nu cunoaște situa-
ția Muzeului „Nicolae Gane”, dar că finul va trans-
mite un răspuns cu privire la motivul pentru care 
clădirea-monument istoric a fost închisă.  

„Nu știu exact, nu sunt la curent cu ce este 
acolo, colegul meu, domnul vicepreședinte Sorin 
Afloarei, vă va transmite un răspuns în legătură 
cu lucrările care se efectuează la Muzeul «Nicolae 
Gane»”, a spus Costel Alexe.  

Deși reporterii BZI au insistat, de nenumărate 
ori, să primească un răspuns de la Costel Alexe 
sau de la Sorin Afloarei cu privire la motivele pen-
tru care Muzeul „Nicolae Gane” a fost închis publi-
cului, aceștia nu au mai oferit nicio explicație.  

În acest sens, tindem să credem că situația 
este cu mult mai gravă, iar o dată certă, în care 
Muzeul „Nicolae Gane” va fi redeschis, nu există. 
Ne întrebăm, cum este posibil ca angajații statu-
lui, în slujba cetățenilor, și anume președintele CJ, 
Costel Alexe, și finul, vicepreședintele Sorin Afloa-
rei, nu cunosc detalii cu privire la problemele pro-
iectelor pe care le-au inițiat și pentru care s-au 
cheltuit fonduri europene? Practic, investiția de 
sute de mii de euro făcută de Costel Alexe s-a în-
chis, iar ieșenii nu mai pot vizita clădirea-monu-
ment istoric.  

Alexandra MAISNER

Investiția de sute de mii de euro făcută 
de Costel Alexe, șeful CJ Iași, s-a închis! 
Nimeni nu mai poate vizita locația
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Formă inedită de protest a 
unui artist din Iași, care s-a 
săturat de drumurile 
neasfaltate din cartier 

 
Mihai Savin este un tânăr de 29 

de ani care este profesor la Univer-
sitatea Națională de Arte „George 
Enescu” din Iași. Sculptorul a dorit 
să aducă în atenția publicului pro-
blemele cu care se confruntă cetă-
țenii din societatea ieșeană. Astfel, 
a realizat o sculptură intitulată „O-
brăznicia Pământului”, pe care, ulte-
rior, a purtat-o pe străzile 
neasfaltate din municipiul Iași. 

Artistul din Iași a protestat 
din cauza drumurilor 
Ideea lui Mihai Savin pornește de 

la premisa că resursele publice sunt 
alocate pentru proiecte grandioase, 
în timp ce nevoile fundamentale 
sunt nesatisfăcute. Astfel, artistul a 
purtat sculptura, montată pe un su-
port cu roți, pe străzile neasfaltate 
Ștefan Dumitrescu, Valea Adâncă și 
Grigore T. Popa, din cartierele CUG și 
Bucium. Întregul moment a fost fil-

mat de către un cameraman. La fi-
nalul traseului, sculptura se împie-
dică de o piatră și este decapitată.   

„Ceea ce am făcut eu este un 
performance, la care m-au ajutat 
Cătălin Marinescu și Dumitru Hușanu 
cu videoclipul și poze. Am luat sculptura 
și am plimbat-o pe roți pe străzile 
unde nu este asfalt. Este, clar, o re-
ferință la lucrarea lui Constantin 
Brâncuși, «Cumințenia Pământului». 
Este un comentariu adus de mine la 
situația prin care trecem și să aten-
ționăm ce se întâmplă. După ce am 
plimbat lucrarea pe străzile respec-
tive, la final, am împins-o pe stradă 
și s-a răsturnat, un accident semi-
plănuit, astfel, sculptura fiind deca-
pitată”, povestește Mihai Savin, 
cadru didactic la Universitatea de 
Arte din Iași. 

Totul a pornit de la faptul că 
Mihai Savin locuiește în zonă iar, zil-
nic, trebuie să meargă pe drumurile 
pline de noroi, praf sau gropi. Stră-
zile sunt în administrarea municipiu-
lui Iași, iar localnicii așteaptă de mult 
timp să poată beneficia de o infras-
tructură normală. Și alte sculpturi 
din Iași au atras atenția oamenilor. 

„Ideea mi-a venit deoarece eu 
parcurg aceste străzi pentru a 
ajunge acasă și știu cât de dificil 
este, și frustrant, că nu avem asfalt 
și trotuare. Este o lucrare personală 
din acest punct de vedere. Am făcut 
o paralelă între nevoile fundamen-
tale, precum trotuare și nevoile su-
perioare. Vorbim aici de investițiile 
de milioane de euro făcute de stat și 
autoritățile locale. Am primit progra-
mare printr-un program din Bucu-
rești, Accelerator se numește. 
Statuia este făcută în ciment ca o 
referință la asfaltul care ar fi trebuit 
să fie pe străzi”, a mai adăugat artis-
tul. 

Statul a eșuat 
În viziunea artistului, unele in-

vestiții făcute din banii publici sunt 
inexplicabile, având în vedere că oa-
menii încă sunt nevoiți să meargă 
prin noroaie într-un oraș. Astfel, cum 
putem să vorbim de proiecte impor-
tante când noi nici măcar nu avem 
strictul necesar? 

„Este un paradox, adică statul in-
vestește milioane în proiecte gran-
dioase, de viitor, când nevoile 

noastre de bază sunt total ignorate! 
Precum a fost și cu «Cumințenia Pă-
mântului», când statul a încercat să 
o recupereze, un întreg fiasco, iar, 
ulterior, ea a ajuns în posesia pro-
prietarilor. Este un eșec al statului, 
clar, din toate punctele de vedere”, a 
precizat profesorul Mihai Savin. 

Lucrarea poate fi vizualizată la 
Galeria ArtEast, din Iași, în formă fi-
nală, fără cap. Dacă va primi vreo 
ofertă de cumpărare, artistul este 
dispus să o ia în considerare. În 
această perioadă, la Iași, se desfă-
șoară Luna Sculptorilor Români. 

„Lucrarea mea este expusă 
acum la Galeria ArtEast, în forma fi-
nală, decapitată. Nu am primit co-
mentarii sau mesaje, deocamdată, 
cu privire la ea, însă a fost interesant 
să aflu că, la două săptămâni, pe o 
stradă unde am filmat, localnicii au 
făcut un protest. Dacă voi primi vreo 
ofertă să o vând, voi lua în conside-
rare această propunere”, a încheiat 
ieșeanul. 

Lucrarea artistului din Iași poate 
fi considerată o formă de protest, 
având în vedere problema sesizată. 

Petronel ȘTEFAN

Un artist din Iași a găsit o formă de 
protest, de-a dreptul inedită,  
contra conducerii municipalității: „Am  
împins-o pe stradă, până s-a decapitat”



ACTUALITATE miercuri, 26 februarie <2

Mai multe tinere din Iași s-au 
alarmat după ce au observat, zile la 
rând, un bărbat care are un compor-
tament indecent și periculos în mij-
loacele de transport și stații. Martorii 
au relatat că individul își bagă mâna 
în pantaloni, făcând gesturi obscene 
și privind fetele, apoi le urmărește. 

Un bărbat își bagă mâna în 
pantaloni și face gesturi 
obscene, în plină stradă 
Un bărbat cu un comportament 

indecent și agresiv a fost observat, 
în mai multe locuri din Iași, în ultima 
săptămână, hărțuind tinere, în spe-
cial în mijloacele de transport în 
comun și în stații precum Triumf, 
Universitate, Piața Unirii, Filarmo-
nică și Târgu Cucu. Fetele au relatat 
că acesta se masturba în public, 
făcea gesturi obscene și le urmărea, 
încercând să se apropie de ele în 
mod insistent. În videoclipul filmat 
de una dintre victime, se observă 
clar cum bărbatul privește insistent 
spre tânără, având un comporta-
ment deplasat și deranjant. Privirea 
lui fixă și insistența cu care urmă-
rește fata indică un comportament 
obsesiv și periculos. 

„Joi dimineață (n.r. – 20 februa-
rie 2025) l-am observat pe individ, 
era cu pantalonii descheiați, se mas-
turba fără să se ferească de nimeni, 
se uita fix și insistent la persoanele 
de la coadă, de la patiserie. Erau 
numai fete și nu cred că erau mai 
mult de 5 metri între noi și el. Lumea 
nu a intervenit, pentru că, după ce s-
a oprit din treaba asta, după aproxi-
mativ 10 minute, a început să se 
agite și să strige nervos. Nu zicea 
ceva inteligibil, nu țipa la cineva 
anume. În timpul ăsta, se și repezea 
la mașinile care încetineau în stația 
Triumf. Cam asta a fost, dar a stat 
mai mult timp acolo, pe scările pati-
seriei – 30 de minute trecuseră 
numai cât am fost eu în zonă”, a de-
clarat Cosmina Slabu. 

O altă fată a mai mărturisit cum 
acest individ a urmărit-o din stație și 
urcase cu ea în același autobuz, 
având un comportament foarte ciu-
dat. „Eu ieșisem de la muncă undeva 
în jur de ora 16:00, duminică (n.r. – 23 

februarie 2025). M-am dus în stația 
de autobuz, unde era și acest indi-
vid. Mi-am dat seama că e dubios, 
stătea foarte aproape de mine, iar 
eu tot încercam să păstrez distanța. 
Între timp, tot își ducea mâna prin 
zona intimă, încercam pe cât posibil 
să evit să mă uit la el. Între timp, ve-
nise autobuzul 28, părea că vrea să 
meargă cu el, însă, când a văzut că 
nu urc, a renunțat să se mai urce. A 
venit autobuzul 36, a văzut că am 
urcat în el și a urcat și el. Ajunsă în 
autobuz, erau multe locuri libere, 
însă am preferat să mă așez lângă 
cineva pentru a evita situația în care 
ar putea să se pună lângă mine. Și s-
a pus la scaunul alăturat, și a început 
să se uite extrem de insistent. Cobo-
râse persoana de lângă mine și am 
zis să merg în față pentru a mă înde-
părta de el. Și a venit iar după mine. 
După, m-am dus în spatele autobu-
zului și, tot așa, a venit după mine. 
Am coborât din autobuz, am obser-
vat că e în spatele meu și l-am între-
bat răstit care îi este problema. A 
început să zică ceva și era neliniștit, 
a stat puțin pe loc și după a început 
iar să vină după mine. Apoi, m-am 
enervat și i-am zis că, dacă nu mă 
lasă în pace, îi dau o poșetă peste 
cap și nu o mai prinde pe a doua. 
Atunci a renunțat”, a relatat Maria C., 
o victimă a bărbatului. 

O altă martoră a relatat cum 
acest individ se masturba în tramvai 
privind la o altă fată. După ce fata 
respectivă a coborât, bărbatul ar fi 
pornit după ea. 

„Am urcat în tramvaiul 9, din 
Piața Unirii. M-am pus pe un scaun 
și, undeva în dreapta mea, era o fată 
îmbrăcată foarte frumos, care stă-
tea cu fața la geam, deci cu spatele 
la mine și la fața tramvaiului. Bărba-
tul ăsta a urcat pe ușa care era mai 
în față de noi. Și l-am văzut cum a 
stat acolo o perioadă și se uita du-
bios în jur, apoi a început să vină 
spre noi, timp în care l-am văzut 
cum se masturba peste pantaloni, 
destul de evident. S-a apropiat de 
fata din dreapta mea, ea, probabil, 
nu l-a sesizat, și continua să facă 
același lucru în timp ce se uita insis-
tent la ea, în jos, la fundul ei. Eu, 

când l-am văzut așa aproape, i-am 
zis imediat: «Dă-i drumul de aici, să 
nu te văd, la următoarea stație co-
bori». Nu a zis nimic, s-a uitat la 
mine și, probabil, s-a speriat, pentru 
că a plecat imediat lângă ușa pe 
care a intrat. Încă se uita la mine, și 
i-am zis: «Ce te uiți așa? Vezi, poate 
chem poliția». Atunci s-a întors cu 
fața spre ușă și a coborât la Filarmo-
nică. A coborât și fata respectivă, și 
m-am uitat pe geam să văd ce face, 
și cred că se îndrepta cumva spre 
ea, deși ea era mult mai în față decât 
el. Deci, are și apucături din astea, 
să urmărească, mai ales că a confir-
mat și fata de pe grup. Îmi pare 
foarte rău că nu am intrat în vorbă cu 
tipa din tramvai, pentru că nu știu 
dacă a sesizat ceva, și mă gândesc 
că poate era mai bine să-i spun 
ceva, ca să fie mai atentă după. Mai 
erau două persoane în fața mea, pe 
scaune, persoane care, probabil, nu 
au văzut sau nu au înțeles care a fost 
faza, pentru că s-au întors la mine și 
nu au zis nimic. Ca aspect, este un 
bărbat slab, înalt. Nu mă pricep la 
estimat anii, dar e destul de în vâr-
stă, nu știu, 50 și ceva de ani, 60, 
poate. Și, aparent, poartă căciula 
aia, și în clipul de la cealaltă fată o 
avea. Nu a scos niciun cuvânt, dar 
avea un fel de murmur, mormăit, nu 
știu să explic”, a spus D.S., o altă 
martoră a unui incident. 

Victimele bărbatului sunt,  
în mare parte, fetele tinere 
Bărbatul urmărește fetele tinere 

și singure. Acesta nu doar că hărțu-
iește femei în spațiul public, dar ur-
mărește și fete care par a fi minore. 

„Mă aflam joi seară (n.r. – 20 fe-
bruarie 2025) într-un tramvai destul 
de aglomerat, stăteam pe un scaun, 
aproape de ușă, când am observat 

un bărbat care se comporta ciudat. 
Părea agitat și încerca să stea cât 
mai aproape de o fată care era 
foarte frumoasă. Însă, cred că era 
minoră, ce-i drept. La un moment 
dat, m-am uitat mai atent și am 
văzut că avea o mână în pantaloni, 
și, clar, se atingea în mod indecent. 
Am fost șocată și am încercat să mă 
ridic rapid și să îl alung afară, dar 
tocmai ajunsesem în stația din Târgu 
Cucu și fata coborâse, iar bărbatul o 
luase după ea. Tot ce am reușit este 
să țip la acea fată să aibă grijă la 
bărbatul din spatele ei, că o urmă-
rește”, a relatat Claudia Vrăjitoru, 
martoră. 

O altă victimă povestește cum a 
reușit să scape de individ, acesta, 
însă, focusându-și atenția pe alte 
fete. 

„Duminică, (n.r. – 23 februarie 
2024) pe la ora 14:00, eram în stația 
din Piața Unirii, așteptam mijlocul de 
transport când am observat un băr-
bat care stătea mai retras, dar se 
uita insistent la mine. Inițial, nu i-am 
acordat atenție, dar apoi am realizat 
că avea pantalonii ușor coborâți și 
își făcea gesturi obscene. Am simțit 
un val de panică și am încercat să 
mă mut mai departe, dar el continua 
să mă privească. Am avut noroc că 
mi-a venit tramvaiul și am urcat. Pe 
geam, am văzut că și-a schimbat 
atenția asupra altor fete. Erau destul 
de multe domnișoare atunci, proba-
bil studente, ca și mine. E dezgustă-
tor să vezi așa ceva”, a explicat 
Andreea Patrașcu, o altă martoră. 

Deși unele victime au reușit să 
scape sau să-l confrunte, individul 
care își bagă mâna în pantaloni, fă-
când gesturi obscene, și urmărește 
fetele continuă să terorizeze tinerele 
în locuri publice din Iași. 

Marinela CHIHAI

Scene desprinse din filmele deocheate, în tramvaiul 
9. Un individ și-a băgat mâna în pantaloni, în fața 
mai multor femei. Iată ce a urmat
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Maria Pădureț, o bătrânică în vârstă de 83 de 
ani, vinde plante medicinale, culese chiar de ea, 
în piața de la Hala Centrală din Iași. De mai bine 
de 35 de ani face naveta din satul Vulturi, comuna 
Popricani, la piață pentru a câștiga câțiva bănuți. 

Iată care este povestea lui tanti Maria 
de la Popricani: „Am 83 de ani  
și nu îmi place să stau acasă” 
Maria Pădureț vinde în Hala Centrală leacuri 

pentru diferite boli. Totul a început când aceasta 
a fost, împreună cu vecinii ei, la cules de diferite 
ierburi, și de atunci, cu asta se ocupă. Tot de la ei 
a primit o carte de leacuri pentru boală, de care 
se folosește în fiecare zi. 

„Am 83 de ani și nu îmi place să stau acasă. De 
ce să stau? Sunt obișnuită cu munca. Am lucrat 
la C.A.P., la scări, lucram cu jumătate de normă, 
eram vai de capul meu. Acum vând aici în piață, 
dar vând de pe timpul lui Ceaușescu. Am loc și în-
ăuntru, dar nu îmi este comod. Aici, afară, sunt 
învățată, aici mă știe lumea. Am început cu plan-
tele pentru ceai, și după am învățat remediile pen-
tru boală. Am primit o carte de la niște vecini care 
și ei culegeau, o carte de remedii naturiste. De 

acolo știu tot. Cu ea vindec toate bolile. În cartea 
asta sunt toate plantele, tot ce trebuie să știi des-
pre ele și la ce sunt bune. Tot ei m-au chemat o 
dată la cules plante și m-am dus. Azi puțin, mâine 
puțin, și așa m-am obișnuit. După, m-au învățat 
să vin la piață cu ce am adunat, și de atunci, aici 
sunt”, a declarat Maria Pădureț. 

Maria Pădureț: „Mă duc cu ochii închiși 
să le culeg, le știu ca în palmă” 
Bătrâna nu a avut o viață ușoară, mai ales că, 

în urmă cu 9 ani, a rămas văduvă. Cu toate aces-
tea, ieșenii o cunosc de atâția ani și au încredere 
în plantele pe care le vinde la piață.  

„Eu prepar totul și culeg tot. Le iau de pe câm-
puri, de pe fânat. Mă duc cu ochii închiși să le 
culeg, le știu ca în palmă. Le culeg, că le cunosc 
de atâția ani. Am toate felurile de plante și le vând 
cu 10 lei punguța. Fiecare amestec este făcut și 
folosit pentru o boală anume. În piață mă aduce 
și mă duce băiatul meu, cu mașina. Sunt aici 
marți, joi și sâmbătă. Veneam în fiecare zi, dar 
acum e rece. Când se încălzește, o să vin cu urzici, 
cu de toate. Mulțumesc lui Dumnezeu, mă des-
curc. Trimit și în străinătate plante. Vin oameni să 

cumpere pentru copiii lor plecați în străinătate. 
Nu sunt plante stropite, sunt bune, curate, alese. 
Pe mine, la 83 de ani, nu mă doare nimic, nu am 
nimic. Sunt sănătoasă, mulțumesc lui Dumnezeu. 
Nu am luat o pastilă în viața mea, am trăit doar cu 
«medicamente» naturale făcute de mine. Am 
cinci copii, trei băieți și două fete. Eu stau cu o 
fată de a mea care a lucrat în Italia, dar i-a murit 
soțul. Se mai duce în Italia la bătrâne, din când în 
când, dar când e aici mă mai ajută la cules de 
plante. Eu nu mai am soț, sunt singură. Soțul meu 
a murit acum 9 ani, pe tatăl meu nu l-am cunos-
cut, frații mei au murit, și mama, la fel. Fac de-a 
treabă, doar eu știu cât de greu îmi e! Treabă este, 
doar cel care vrea să facă face, cine nu, nu. Omul 
leneș nu o să reușească. Doamne ferește să fii 
bolnav, să nu te poți descurca. Dar așa, dacă ai 
mâini, picioare, ochi, cum ți-a dat Dumnezeu, du-
te și muncește”, a adăugat Maria Pădureț, vânză-
toare la piață. 

Tanti Maria de la Popricani rămâne un exem-
plu bun de urmat, aceasta reușind să iasă în evi-
dență prin rețetele sale de ceaiuri care vindecă 
orice boală.  

Cătălina DRĂNICERU

Ce poate face tanti Maria de la Popricani 
cu cartea „magică” nu pot face cei mai 
renumiți doctori: „De la un vecin am 
luat-o. Cu ea vindec toate bolile”
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LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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S.C.C.de gradul 2- FEDERALCOOP 
Iaşi cu sediul în mun. Iasi str. 
Sf.Lazăr nr. 39-41, Înmatriculata la 
ORC Iasi sub nr. C22/44/2005, CUI : 
RO 1959237,vinde prin  licitaţie 
publica,, Spatiul comercial ,, cladire 
Magazin Prigoreni,, situat în sat 
Prigoreni, comuna Ion Neculce, judet 
Iasi,în suprafata de 72mp. Licitaţia 
va avea  loc pe data de 14.03.2025, 
ora 10 la sediul FEDERALCOOP Iaşi 
din Iasi, str. Sf.Lazăr nr. 39-41, etaj 
1. județ Iași. Relaţii suplimentare se 
pot solicita la sediul FEDERALCOOP 
Iaşi din mun. Iasi str. Sf.Lazăr nr. 39-
41 și la telefon: 0232/230548  . 

 

CONVOCĂRI 

Directoratul S.C. COTNARI S.A., cu 
sediul social în localitatea Cotnari, 
comuna Cotnari, județul Iași, 
înregistrată la Oficiul Registrului 
Comerțului Iași sub numărul de 
înregistrare J22/613/1991, având 
cod unic de înregistrare (CUI) 
1955782 („Societatea”), în temeiul 
art. 117 din Legea 31/1990, 
republicată, convoacă Adunarea 
Generală Ordinară a Acţionarilor 
(AGOA) pentru data de 10 aprilie 
2025, începând cu ora 10, în sala 
„Bachus” a Combinatului de 
Vinificaţie, din localitatea Cotnari, 
comuna Cotnari, jud. Iaşi. La AGOA 
vor putea participa și vota doar 
acţionarii înregistraţi în Registrul 
acţionarilor la data de 07 aprilie 
2025. Ordinea de zi a AGOA va fi 
următoarea: 1. Discutarea şi 
aprobarea situaţiilor financiare 
pentru anul 2024, a Raportului 
Directoratului, al Consiliului de 
Supraveghere şi al Auditorului 
financiar; 2. Aprobarea descărcării 
de gestiune a membrilor 
Directoratului şi a membrilor 
Consiliului de Supraveghere; 3. 
Stabilirea remuneraţiei membrilor 
Consiliului de Supraveghere pentru 
anul 2025; 4. Stabilirea indemnizației 
auditorului financiar pentru anul 
2025; 5.Aprobarea repartizării 
profitului net realizat în anul 2024 şi 
fixarea dividendului; 6. Prezentarea 
și aprobarea programului de 
activitate, a volumului de investiții și 
a volumului de credite care poate fi 
contractat pentru anul 2025. 7. 
Prezentarea și aprobarea bugetului 
de venituri şi cheltuieli pentru anul 
2025. 8. Numirea unei persoane 
pentru a reprezenta S.C. Cotnari 
S.A., în vederea depunerii la 
Registrul Comerţului a hotărârilor 
luate în Adunarea Generală Ordinară 
a Acţionarilor, spre a fi menţionate în 
Registru şi publicate în Monitorul 
Oficial al României, partea a IV-a, și 
numirea unei persoane pentru 
semnarea contractelor de mandat 
ale membrilor Consiliului de 
Supraveghere. Precizări privind 
AGOA: Accesul acționarilor 
îndreptățiți să participe la AGA este 
permis prin simpla probă a identității 
acestora făcută cu documentul de 
identitate. Acționarii Societății vor 
putea participa la AGA prin 
reprezentant, în baza unei procuri 
speciale acordată pentru AGA, 
depusă sau transmisă în original la 
sediul Societății astfel încât  procura 
specială să fie înregistrată de 
Societate până pe data de 
08.04.2025, ora 15.00. Procura 
specială poate fi acordată doar unei 
persoane care este acționar al 
Societății, pentru reprezentarea în 
AGOA din data de 10.04.2025 și 

trebuie să conțină instrucțiuni 
specifice de vot din partea 
acționarului emitent. Împuternicitul 
nu poate fi substituit de o altă 
persoană. Procurile sau 
documentele care atestă calitatea de 
reprezentanți legali vor fi reținute de 
Societate și se va face mențiune 
despre aceasta în procesul-verbal al 
AGOA. Procurile speciale vor fi 
însoțite de o copie a actului de 
identitate a împuternicitului 
persoană fizică. În situația 
neîndeplinirii condițiilor legale și 
statutare pentru întrunirea AGOA în 
data de 10.04.2025, AGOA este 
convocată pentru data de 
11.04.2025, cu începere de la ora 
10.00, în sala „Bachus” a 
Combinatului de Vinificaţie, din 
localitatea Cotnari, comuna Cotnari, 
jud. Iaşi, cu aceeași ordine de zi. 
Situațiile financiare anuale și 
Raportul Consiliului de Administrație 
al Societății, precum și propunerea 
cu privire la distribuirea de dividende 
se pun la dispoziția acționarilor la 
sediul Societății, de la data 
convocării AGA. 

Directoratul S.C. COTNARI S.A., cu 
sediul social în localitatea Cotnari, 
comuna Cotnari, județul Iași, 
înregistrată la Oficiul Registrului 
Comerțului Iași sub numărul de 
înregistrare J22/613/1991, având 
cod unic de înregistrare (CUI) 
1955782 („Societatea”), în temeiul 
art. 117 din Legea 31/1990, 
republicată, convoacă Adunarea 
Generală Extraordinară a Acţionarilor 
(AGEA) pentru data de 10 aprilie 
2025, începând cu ora 09, în sala 
„Bachus” a Combinatului de 
Vinificaţie, din localitatea Cotnari, 
comuna Cotnari, jud. Iaşi. La AGEA 
vor putea participa și vota doar 
acţionarii înregistraţi în Registrul 
acţionarilor la data de 07 aprilie 
2025. Ordinea de zi a AGEA va fi 
următoarea: 1. Modificarea Art. 6 
„Obiectul de activitate al societății”, 
prin introducerea unui nou obiect 
secundar de activitate cu codul 
CAEN 7990 Alte servicii de rezervare 
şi asistenţă turistică și prin 
actualizarea codurilor CAEN 
(Clasificarea activităților din 
economia națională) la revizuirea 3, 
conform Ordinului 377/17.04.2024. 
Urmare a modificărilor, Art. 6 
„Obiectul de activitate al societății” 
va avea următorul conținut: „ART. 6  
Obiectul de activitate al societăţii. a) 
Obiectul principal de activitate al 
societăţii este: • 0121 Cultivarea 
strugurilor, b) Activități secundare: • 
0111 Cultivarea cerealelor (exclusiv 
orez), plantelor leguminoase şi a 
plantelor producătoare de semințe 
oleaginoase, • 0113 Cultivarea 
legumelor si a pepenilor, a 
rădăcinoaselor si tuberculilor, •0130 
Cultivarea plantelor pentru înmulțire, 
• 0161 Activități auxiliare pentru 
producția vegetală, • 1071 Fabricarea 
pâinii; fabricarea prăjiturilor şi a 
produselor proaspete de patiserii, • 
1089 Fabricarea altor produse 
alimentare n.c.a., • 1102 Fabricarea 
vinurilor din struguri,• 3512 
Producţia de energie electrică din 
resurse regenerabile, •                4100 
Lucrări de construcţii a clădirilor 
rezidenţiale şi nerezidenţiale, • 4299 
Lucrări de construcţii a altor proiecte 
inginereşti n.c.a., • 4399 Alte lucrãri 
speciale de construcţii n.c.a., • 4617 
Intermedieri în comerţul cu produse 
alimentare, bãuturi şi tutun, • 4621 
Comerţ cu ridicata al cerealelor, 
seminţelor, furajelor şi tutunului 
neprelucrat, • 4634 Comerţ cu 
ridicata al băuturilor, • 4690 Comerţ 

cu ridicata nespecializat, •         4711 
Comerţ cu amănuntul nespecializat, 
cu vânzare predominantă de produse 
alimentare, băuturi şi tutun, •    4725 
Comerţ cu amãnuntul al bãuturilor, • 
4941 Transporturi rutiere de mãrfuri, 
• 5210 Depozitãri, 5224 Manipulãri, • 
5590 Alte servicii de cazare, • 5622 
Alte servicii de alimentaţie n.c.a., • 
6811 Cumpărarea şi vânzarea de 
bunuri imobiliare proprii, • 6820 
Închirierea şi subînchirierea 
bunurilor imobiliare proprii sau 
închiriate, •7120 Activitati de testare 
si analize tehnice, • 7990 Alte 
servicii de rezervare şi asistenţă 
turistică, •          9531 Repararea și 
întreținerea autovehiculelor. 
Societatea va realiza obiectul de 
activitate direct sau prin 
intermediari, în unităţi proprii sau 
închiriate, pe cont propriu sau în 
asociere cu alte persoane fizice sau 
juridice din ţară sau străinătate, in 
conformitate cu legislaţia în vigoare 
din România şi cu practicile 
internaţionale.” 2. Numirea unei 
persoane pentru a reprezenta S.C. 
Cotnari S.A., în vederea depunerii la 
Registrul Comerţului a hotărârilor 
luate în Adunarea Generală 
Extraordinară a Acţionarilor, spre a fi 
menţionate în Registru şi publicate 
în Monitorul Oficial al României, 
partea a IV-a. Precizări privind AGEA 
Accesul acționarilor îndreptățiți să 
participe la AGA este permis prin 
simpla probă a identității acestora  
făcută cu documentul de identitate. 
Acționarii Societății vor putea 
participa la AGA prin reprezentant, în 
baza unei procuri speciale acordată 
pentru AGA, depusă sau transmisă în 
original la sediul Societății astfel 
încât  procura specială să fie 
înregistrată de Societate până pe 
data de 08.04.2025, ora 15.00. 
Procura specială poate fi acordată 
doar unei persoane care este 
acționar al Societății, pentru 
reprezentarea în AGEA din data de 
10.04.2025 și trebuie să conțină 
instrucțiuni specifice de vot din 
partea acționarului emitent. 
Împuternicitul nu poate fi substituit 
de o altă persoană. Procurile sau 
documentele care atestă calitatea de 
reprezentanți legali vor fi reținute de 
Societate și se va face mențiune 
despre aceasta în procesul-verbal al 
AGEA. Procurile speciale vor fi 
însoțite de o copie a actului de 
identitate a împuternicitului 
persoană fizică. În situația 
neîndeplinirii condițiilor legale și 
statutare pentru întrunirea AGEA în 
data de 10.04.2025, AGEA este 
convocată pentru data de 
11.04.2025, cu începere de la ora 
09.00, în sala „Bachus” a 
Combinatului de Vinificaţie, din 
localitatea Cotnari, comuna Cotnari, 
jud. Iaşi, cu aceeași ordine de zi. 

Consiliul de Administraţie al 
societăţii Arta Iaşi SCM Gr.1, în 
conformitate cu prevederile art.16 

din Actul Constitutiv şi Legii1/2005, 
convoacă în ziua de 17.03.2025 ora 
12.00 în sediul social din 
str.O.Cazimir nr.1, mun.Iași ,jud.Iași, 
Adunarea Generală Ordinară cu  
următoarea ordine de zi: 1.Aprobarea 
Raportului Consiliului de 
Administraţie al societăţii privind 
situaţia economico-financiară pentru 
anul 2024. 2. Aprobarea Raportului 
Comisiei de cenzori și Contul de 
profit și pierderi pe anul 
2024.3.Aprobarea bugetului de 
venituri şi cheltuieli pentru anul 
2025.4.Aprobarea sistemului propriu 
de salarizare, a indemnizaţiei pentru 
administratori şi cenzori pentru anul 
2025.5.Aprobarea tabelului spaţii 
închiriate la 31.12.2024.6. Aprobarea 
încetării calitații de președinte și a 
membrilor în Consiliul de 
Administrație ca urmare  a expirarii 
mandatului. 7.Alegerea prin vot 
secret a Presedintelui. Și a 
Consiliului de administrație  pentru 
un mandat de 4 ani 8.Aprobarea 
contractelor de administrare pentru 
membrii consiliului de administrație 
ales și criteriile de performanta. 
9.Aprobarea alegerii cenzorului și a 
cenzorului supleant pentru un nou 
mandat de 3 ani. 10.Diverse. În cazul 
în care nu se întruneşte cvorumul 
prevăzut la alin. 1, art. 36 din Lg. 
1/2005, Adunarea Generală Ordinară 
se reconvoacă pentru data de 
17.03.2025 ora 12.30. 

 

NOTIFICĂRI 

Prin încheierea de ședință nr. 6/2025  
din data de 29.01.2025 a 
Tribunalului Iași dosar 
nr.289/99/2025, s-a dispus 
deschiderea procedurii simplificate a 
insolvenței  față de debitoarea S.C» 
MOLI CLOTHES “ SRL: cu sediul 
social în Municipiul Iași, bd.Poitiers, 
nr.13,parter, camera 1, înregistrată la 
Registrul Comertului sub nr.  
J22/902/.2016, Cod unic de 
înregistrare 35921300 8, 
desemnează lichidator judiciar pe 
CIPI Hotea M.Lily, CF 19510469, nr. 
Matricol în Tabloul UNPIR  ROF I-
1305, sediul professional: Iași. B-dul 
Primaverii nr. 13, bl. D1-A, sc A,ap.6. 
Creditorii debitorului, trebuie să 
procedeze la înscrierea la masa 
credala prin depunerea cererii de 
admitere a crențelor în termenele 
urmatoare:- Fixează termenul limită 
pentru depunerea creanţelor la 
14.03.2025.- Fixează termenul limită 
pentru verificarea creanţelor, 
întocmirea şi publicarea tabelului 
preliminar al creanţelor la 24.03. 
2025.- Fixează termenul pentru 
publicarea tabelului definitiv al 
creanţelor la 18.04.2025. -  Fixează 
şedinţa adunării creditorilor la data 
de 28.03.2025, ora 10:00, la sediul 
lichidatorului judiciar şi convoacă 
creditorii debitoarei

CONDOLEANȚE 

Colectivul Colegiului Tehnic Gheorghe 
Asachi Iasi este alaturi de domnul profesor 

CHIRIAC CATALIN MARIAN și familia 
acestuia și iși manifestă compasiunea față 

de suferința provocată de pierderea 
sotiei.Sincere condoleante!
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Dosar nr. 1556/2021 
Data 24.02.2025 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul, Iovu Dragoș, executor judecătoresc în cadrul BEJ Iovu 

Dragoș, de pe lângă Judecătoria Iași—Curtea de Apel Iași, cu sediul în 
Strada Sfântul Lazăr, numărul 2, blocul Mihail Kogălniceanu, mezanin, Mu-
nicipiul Iași, Județul Iași, 

 în conformitate cu dispozițiile art. 839 alin. (1) din Codul de procedură 
civilă din 2010, republicat în 2015, cu modificările și completările ulte-
rioare, aducem la cunoștință generală că în  data de 01.04.2025, ora 
12.00,  la sediul biroului,  va avea loc vânzarea la licitație publică a 
bunului imobil constand in cota de ½ din suprafata de teren extravilan de 
11.850 m.p. din acte si suprafata de 11.868 m.p. din masuratori, situat in 
tarla 130, parcela 6, avand categoria de folosinta arabil., nr. carte funciară 
71010 a localitatii Ciocani; nr. cadastral 71010; adresă Comuna Ciocani, 
Judetul Vaslui, Romania; proprietar: dl. Torozan Cristi-Ionuț, la prețul de 
15.925 RON reprezentând 100% din prețul de evaluare in cuantum de 
15.925 RON, fixat de către expertul evaluator Munteanu Vasile, nr. legit-
imatie 14433/2025, membru A.N.EV.A.R. din cadrul Gmt-Evaluari si Con-
sultanta S.R.L. 

Imobilul se vinde liber de sarcini. 
Somăm pe toți cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmărit 

să-l anunțe pe executorul judecătoresc înaintea datei stabilite pentru vân-
zare. 

Invităm pe toți cei care doresc să cumpere imobilului urmărit silit să 
se prezinte la data, locul și ora stabilită pentru vânzare, având asupra lor 
cartea de identitate și până la această dată să depună oferte de 
cumpărare. În conf. cu disp. Art 844 alin. (1) din Codul de procedură civilă, 
termenul-limită pentru depunerea ofertei de cumpărare însoțite de do-
vada consemnării garanției de participare este ziua premergătoare 
licitației, cu excepția ofertelor de cumpărare cel puțin egale cu prețul de 
începere a licitației, care pot fi depuse inclusiv în ziua licitației. 

Potrivit dispozițiilor art. 839 alin. (1) lit. l) din Codul de procedură civilă, 
până la termenul de vânzare, ofertanții trebuie să consemneze la 
dispoziția executorului judecătoresc, în contul nr. RO89 BREL 0002 0020 
4505 0104—cont de consemnări, deschis la Libra Internet Bank S.A. pe 
seama și la dispoziția BEJ Iovu Dragoș, CIF RO 41 092 982, o garanție de 
participare de cel puțin 10% din prețul de pornire a licitației imobilului, în 
sumă de 1 592,50 RON. Dovada consemnării va fi atașată ofertei de 
cumpărare ce va cuprinde prețul oferit și condițiile de plată. 

Executor judecătoresc, Iovu Dragoș 

Dosar nr. 3779/2024 
Data  24.02.2025 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul, Iovu Dragos, executor judecatoresc in circumscriptia 

Curtii de Apel Iasi, cu sediul in Iasi, Sfantul Lazar nr. 2, bl. Mihail Kogalni-
ceanu, mezanin, Judetul Iasi, 

In conformitate cu dispozitiile art. 839 alin. 1 C. pr. civ., aducem la cu-
nostinta generala ca, in data de 01.04.2025, ora 10:00, va avea loc la se-
diul B.E.J. Iovu Dragos, din Iasi, Sfantul Lazar nr. 2, bl. Mihail 
Kogalniceanu, mezanin, Judetul Iasi,  vanzarea la licitatie publica a 
imobilului situat in Tanacu, Judetul Vaslui, constand in cota de 3/32  
din terenul intravilan in suprafata de 2.800 m.p. din acte ( suprafata 
de 2.823 m.p. masurata), situata in tarla 36, parcela 745/5/1, avand 
categoria de folosinta vie, avand numar cadastral 71334, inscris in 
Cartea Funciara nr. 71334 a localitatii Tanacu.  

Imobilul descris mai sus este proprietatea lui DUMITRU Gica, cu do-
miciliul in Tanacu, Comuna Tanacu, Judetul Vaslui, care datoreaza cred-
itoarei PATRIA CREDIT INSTITUTIE FINANCIARA NEBANCARA S.A., CIF: 
RO 16129932, J40/8025/2009, cu sediul in Municipiul Bucuresti, Sos. Pi-
pera nr. 42, et. 8, Cladirea Globalworth Plaza , Sector 1 suma de 49.529,72 
Lei, din care 7.203,78 lei cheltuieli de executare silita. 

Preţul la care a fost evaluat imobilul este de 6.716,00 Lei, echivalentul 
a 1.349,25 euro, calculat la cursul de schimb valutar al BNR din data de 
19.02.2025 - 1 euro/4.9772 lei şi a fost stabilit de expertul evaluator Lazar 
Darlene Gianine, membru ANEVAR, nr. legitimatie 19582/2025 din cadrul 
3AD Invest Plus S.R.L. CUI: 49623540 cu sediul in Iasi, Str. Voinesti, nr. 
46M, et. 1, ap. 7, Judetul Iasi. 

Preţul de pornire a licitaţiei este de 6.716,00 lei. 
Executarea silita se efectueaza in baza titlului executoriu reprezentat 

de Contract de credit nr. 54112, din data de 25.04.2023, incheiat cu Pa-
tria Credit Institutie Financiara Nebancara S.A.. 

Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit 
sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru 
vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul sa se prezinte la 
termenul de vanzare, locul fixat si ora stabilita, avand asupra lor acte de 
identitate si pana la aceasta data sa prezinte oferte de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 839 alin.1 lit. l) C. pr. civ., ofertantii trebuie sa 
consemneze o cautiune reprezentand 10% din preţul de începere a 
licitaţiei, pe seama si la dispozitia B.E.J. Iovu Dragos, avand C.I.F. RO 
41092982, in contul de consemnari deschis la LIBRA INTERNET BANK S.A., 
SUC. IASI, RO42BREL0002000722050102 - RON, 
RO31BREL0002000722050300 - USD, RO63BREL0002000722050500 - 
CHF. 

Executor judecatoresc, Iovu Dragos 
T.V.
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Dosar nr. 2572/2024 
Data  21.02.2025. 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul, Iovu Dragos, executor judecatoresc in circumscriptia 

Judecatoriei Iasi, cu sediul in Iasi, Sfantul Lazar nr. 2, bl. Mihail 
Kogalniceanu, mezanin, Judetul Iasi 

In conformitate cu dispozitiile art. 839 alin. 1 C. pr. civ., aducem la 
cunostinta generala ca, in data de 31.03.2025, ora 12:00, va avea loc la 
sediul B.E.J. Iovu Dragos, din Iasi, Sfantul Lazar nr. 2, bl. Mihail 
Kogalniceanu, mezanin, Judetul Iasi,  vanzarea la licitatie publica a 
imobilului, situat in Sat Borosoaia, Comuna Plugari - 707360, Judetul 
Iasi, constand in teren intravilan in suprafata de 1.900 m.p. din act de 
proprietate si suprafata masurata de 1.870 m.p. situat in tarla 36, 
parcela 1056, 1057, 1058, avand categorie de folosinta arabil, avand 
numar cadastral 60751, inscris in Cartea Funciara nr. 60751, a localitatii 
Plugari.  

Conform mentiunilor din raportul de evaluare, terenul are forma 
regulata plata iar accesul la teren se realizeaza direct din strada 
asfaltata. 

Imobilul descris mai sus este proprietatea lui  DARABA Adrian cu 
domiciliul in Borosoaia - 707361, Str. Salciei nr. 30, Comuna Plugari, 
Judetul Iasi, care datoreaza  creditoarei AGRICOVER CREDIT IFN S.A., 
CIF: 22940237, J23/3261/14.12.2011, cu sediul in Oras Voluntari - 077190, 
B-dul Pipera nr. 1B, bl. CLADIREA DE BIROURI CUBIC CENTER, et. 8, 
Judetul Ilfov suma de 107.854,39 Lei, din care 2.480,00 lei cheltuieli de 
executare silita. 

Preţul la care a fost evaluat imobilul este de 29.11.2024 şi a fost 
stabilit de expert GMTMunteanu Vasile, nr. legitimatie 14433/2024, 
membru A.N.EV.A.R. din cadrul GMT Evaluari si Consultanta, cu sediul 
in Vaslui, Str. Eugen Barbu, nr. 8, Judetul Vaslui.. 

Preţul de pornire a licitaţiei este de 116.459,00 Lei, echivalentul a 
23.400 Euro, la cursul valutar din data de 29.11.2024 - 4,9769 lei/ 1 Euro 
si reprezinta 75% din pretul de pornire al primei licitatii. Daca nu se obtine 
pretul de incepere a licitatiei si exista cel putin 2 licitatori, la acelasi 
termen, bunul va fi vândut la cel mai mare pret oferit, dar nu mai putin de 
30% din pretul de pornire a primei licitatii. Vânzarea se va putea face 
chiar daca se prezinta o singura persoana care ofera pretul de la care 
incepe licitatia, conform dispozitiilor art. 846 alin. (8) C.proc.civ. 

Executarea silita se efectueaza in baza titlului executoriu reprezentat 
de Contract de credit nr. 91599/23.11.2022, Contract de credit nr. 
1008678/14.09.2023. 

Prezenta publicatie de vanzare a fost intocmita in conformitate cu 
dispozitiile art. 839  C. pr. civ. si afisata la data de 21.02.2025, la sediul 
Biroului executorului judecatoresc. 

Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit 
sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru 
vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul sa se prezinte la 
termenul de vanzare, locul fixat si ora stabilita, avand asupra lor acte de 
identitate si pana la aceasta data sa prezinte oferte de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 839 alin.1 lit. l) C. pr. civ., ofertantii trebuie sa 
consemneze o cautiune reprezentand 10% din preţul de începere a 
licitaţiei, pe seama si la dispozitia B.E.J. Iovu Dragos, avand C.I.F. RO 
41092982, in contul de consemnari deschis la LIBRA INTERNET BANK S.A., 
SUC. IASI, RO42BREL0002000722050102 - RON, 
RO31BREL0002000722050300 - USD, RO63BREL0002000722050500 - 
CHF. 

Prezenta publicatie de vanzare contine un numar de una pagini. 
Executor judecatoresc, qIovu Dragos 
R.D.
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Directorii au început să saliveze 

Iaca încep babele rubrica de azi cu o pove-

stioară recentă. Directorii de la ApeleVetale nu 

mai au răbdare: după săptămâni de verificări și 

muncă au găsit, în sfârșit, achiziția perfectă. Ul-
timul model de Dacie, Bigster, trebuie să fie al 
lor, că e rușinos să mergi într-un Duster. Acum 
se pregătesc toate documentele ca să facă achi-
ziție de o foarte mare necesitate pentru compa-
nie. Nu de alta, dar când te duci după procoane 
în județ, îți trebuie un SUV, că la ce drumuri sunt 
în urma lucrărilor făcute de ei... 

Dom` profesor pipăie studente.  
Știe și conducerea 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

povestesc câte ceva de prin mediul hacademic. 
Este vorba despre un profesur de la facultățile 
de industruiale și hafaceri. El se numește Căcălin 
Boicu și se află în atenția superiorilor, după ce o 
studentă s-a plâns că dom` profesur a agresat-o 
sexual. De teamă ca totul să nu se întoarcă îm-

potriva sa, studenta le-a spus celor din condu-
cere povestea și nu a mers la poliție, deși așa ar 
fi trebuit. Prin facultate, cică, sunt mai multe fete 
care s-au trezit pipăite de ăsta, dar prezentăm, 
mai pe larg, totul în alte ediții... 

Este ultimul tun? Se pare că se închide 
ferma. Ce se întâmplă cu lucrările? 
La final de rubrică, babele vă anunță că prin 

Târg se tot aude că ferma Catarg, aia de face lu-
crările pe la Perfectură și cejeu, se apropie de 
sfârșit. Prin mediul de hafaceri se aude că Godan 
Ciocu, cel ce e patron, ar vrea să o bage în fali-
ment. Ca urmare, lucrările se vor extinde mult de 
acum înainte. Tare cred babele că afacerea asta 
cu reabilitarea asta se va lăsa cu un nou dosar 
penal. Ascultați-le voi pe babe... O să vedeți că 
au avut dreptate...

Bursa bârfelor

Un adolescent a murit într-un 
accident rutier, la Iași. Acesta a fost 
condus pe ultimul drum de către 
familie și prieteni. La ieșirea din 
biserică, zeci de baloane, pline cu 
heliu, s-au ridicat spre cer 

 
David Curcudel, adolescentul de 14 ani care a 

murit în cumplitul accident rutier din weekend, la 
Iași, a fost condus pe ultimul drum. Puștiul a fost 
înmormântat la Cimitirul „Eternitatea” din Iași. 
Zeci de prieteni i-au fost alături în ultimele clipe 
pe pământ. Când a fost scos din biserică, zeci de 
baloane cu heliu au plecat spre cer. Durerea pe 
care au simțit-o prietenii și rudele adolescentului 
nu poate fi descrisă în cuvinte. Nimeni nu înțelege 
de ce „Avi”, așa cum îi spuneau toți lui David Cur-
cudel, s-a stins atât de brusc. Tragedia s-a petre-
cut în weekend, lângă Popricani. Un minor a murit, 
iar alți doi au fost răniți după ce mașina în care se 
aflau s-a izbit de un cap de pod și s-a răsturnat. 
Autoturismul, un Volvo XC 90, unul dintre cele mai 
sigure autoturisme din lume, s-a răsturnat în 
urma impactului. Din câte se pare, niciunul dintre 
cei patru ocupanți ai autoturismului nu purta cen-
tură de siguranță. Vasile Cristescu, individul care 
conducea autoturismul, a pierdut controlul vola-
nului, cel mai probabil din cauza alcoolului pe care 
îl consumase. Reporterii BZI au aflat că bărbatul 
avea o alcoolemie de 1,31 la mie în sânge. 

Un adolescent, mort în accidentul 
rutier de la Iași, altul, în stare critică 
Polițiștii ieșeni au deschis, în acest caz, un 

dosar penal. ,,La data de 22 februarie a.c., în jurul 
orei 02:15, polițiștii Biroului Rutier Iași au fost se-

sizați prin sistemul eCall, cu privire la faptul că, 
pe DN 24, a avut loc un accident rutier, soldat cu 
victime omenești. Din cercetările efectuate până 
în prezent, s-a constatat faptul că un bărbat, de 
40 de ani, în timp ce conducea un autoturism, pe 
DN 24, ar fi pierdut controlul asupra direcției de 
deplasare și ar fi pătruns pe sensul opus, unde ar 
fi intrat în coliziune cu un cap de pod și s-ar fi răs-
turnat. În urma accidentului, trei persoane au fost 
rănite, iar un minor de 14 ani a decedat. Șoferul nu 
a putut fi testat cu aparatul alcooltest, fiindu-i 
prelevate mostre biologice de sânge și urină. În 
cauză, a fost întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunilor de vătămare corporală din 
culpă și ucidere din culpă, iar cercetările sunt 
continuate”, au transmis reprezentanții Inspecto-
ratului de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Un alt adolescent este în stare critică 
Pe lângă vătămare și ucidere din culpă, Vasile 

Cristescu va fi cercetat și pentru conducerea unui 
autoturism sub influența alcoolului sau a altor 
substanțe. David Andreas C. avea 14 ani și se afla 
pe bancheta din spate în momentul în care s-a 
produs accidentul rutier. În urma impactului, a su-
ferit un traumatism cranio-cerebral sever. A fost 
găsit inconștient de către medici. Aproximativ 90 
de minute au încercat salvatorii să-l readucă la 
viață, dar, din păcate, nu au reușit. În cele din 
urmă, au fost nevoiți să declare decesul. Un alt 
puști, de 17 ani, care se afla tot pe locul din spate, 
a fost grav rănit. Medicii l-au intubat și ventilat 
mecanic, apoi l-au transportat la spital. Ceva mai 
mult noroc a avut un copil de 16 ani. Acesta se afla 
pe locul din față, lângă șofer. A suferit mai multe 
leziuni, însă a fost externat la scurt timp după ce 
a primit îngrijiri medicale. Rămâne de văzut ce pe-
deapsă va primi șoferul care a produs accidentul 
rutier în urma căruia un adolescent a murit. 

Lucian SAVA

Imagini greu de privit. Adolescentul mort în cumplitul 
accident rutier din weekend a fost condus pe ultimul drum, 
la Cimitirul „Eternitatea” din Iași. Iată ce a apărut pe cer


